



PRESSEMITTEILUNG

Ikano Bank bringt neue IKEA Kreditkarte auf den Markt

Ab August bietet die Ikano Bank in Zusammenarbeit mit Visa ihren Kunden in Deutschland mit der kontaktlosen IKEA Kreditkarte ein neues, innovatives Finanzprodukt an. Kunden können damit nicht nur in den IKEA Einrichtungshäusern, sondern auch weltweit bei Millionen Visa Akzeptanzstellen bezahlen und an 2,6 Millionen Geldautomaten Bargeld abheben.

Wiesbaden/Frankfurt am Main, 3. August 2017 – Die neue IKEA Kreditkarte ist ein modernes, flexibles und schnelles Zahlungsmittel: Sie verfügt neben der Visa auch über die V PAY Funktion und kann daher flächendeckend bei Händlern in Deutschland eingesetzt werden, die Kartenzahlungen akzeptieren. Kunden können mit der IKEA Kreditkarte an allen Kontaktlos-Akzeptanzstellen auch ganz bequem kontaktlos bezahlen. Sie wählen außerdem, ob sie ihren Einkauf vollständig zu einem festen Termin (Anfang oder Mitte des Folgemonats) oder später in Raten zahlen möchten.* Darüber hinaus können vielfältige Kartenzusatzleistungen wie ein Alltags- oder Reiseschutz hinzugebucht werden.

Zum Start der neuen IKEA Kreditkarte erhalten Karteninhaber weitere Vorteile: Dazu gehört ein Gutschein im Wert von 10 Euro für alle Kunden, die die Karte bis Ende Oktober mindestens einmal einsetzen.** Außerdem berechnet die Ikano Bank bis einschließlich September 2017 keine Monatsgebühren für gebuchte Kartenzusatzleistungen.*** Entscheiden sich Kunden für die Teilzahlung, werden zudem bis zum 26. September 2017 keine Zinsen berechnet.

"Mit diesem neuen Produkt wollen wir das Leben der Menschen vereinfachen. Das Einkaufserlebnis soll für sie so angenehm und unkompliziert wie möglich sein. Mit der neuen IKEA Kreditkarte können unsere Kunden all ihre Anschaffungen einfach und zu fairen Bedingungen, entsprechend unserer Unternehmenswerte, bezahlen. Sie ist in Deutschland und weltweit flexibel einsetzbar", sagt Philipp Siebert, Country Manager der Ikano Bank für Deutschland.

Die neue Kreditkarte hat die Ikano Bank gemeinsam mit den Partnern Visa und IKEA entwickelt: Visa (NYSE:V) stellt die technologischen Grundlagen für die Karte zur Verfügung und führt die Transaktionsabwicklung durch. Die Ikano Bank fungiert als Kartenherausgeber, Darlehensgeber und Ansprechpartner für die Kunden.

Seit 1. August kann die IKEA Kreditkarte in allen IKEA Einrichtungshäusern und online über www.IKEA-Kreditkarte.de beantragt werden. Unmittelbar nach der Eingabe der relevanten Daten und Absendung des Antrages erfolgt eine Bonitätsprüfung. Diese entscheidet über den Verfügungsrahmen. Ihr Girokonto können Kunden ganz einfach als Referenzkonto für die IKEA Kreditkarte hinterlegen. Ein neues Girokonto ist nicht nötig.

"Wir freuen uns sehr über die Zusammenarbeit mit der Ikano Bank und IKEA. Sie ist ein wegweisendes Beispiel für innovative Partnerschaften. Kontaktloses Bezahlen mit Visa und V PAY ist schnell, einfach und sicher. Davon profitieren Händler und Kunden, da Wartezeiten an den Kassen weiter reduziert werden können", sagt Albrecht Kiel, Regional Managing Director für Zentraleuropa bei Visa. Kunden können mit der IKEA Kreditkarte bereits bei 1,2 Millionen Händlern in Europa kontaktlos bezahlen.

Die neue IKEA Kreditkarte stellt eine vielseitige Weiterentwicklung der bisherigen IKEA FAMILY Bezahlkarte dar. Diese wird voraussichtlich bis Ende 2018 weiterhin als Zahlungsmittel akzeptiert. Die IKEA FAMILY Bezahlkarte ist seit 1996 auf dem Markt. Sie konnte zu Anfang nur bei IKEA eingesetzt werden, heute wird sie von weiteren ausgewählten Händlern akzeptiert. Weitere Informationen zur IKEA Kreditkarte finden Sie unter: www.ikea-kreditkarte.de



Einfach, Anders.

- * Die Karte ist für alle Kunden, welche die Teilzahlung nutzen, gebührenfrei. Es fallen lediglich die entsprechenden Zinsen an. Für die Kunden, die die Vollzahlungsmöglichkeit nutzen und einen Mindestumsatz von 1.200 Euro im Jahr erreichen, ist die Karte ebenfalls gebührenfrei. Erreicht ein Kunde im Vollzahlungsmodus den Mindestumsatz nicht, berechnet die Ikano Bank eine Jahresgebühr in Höhe von 17,99 Euro. Im ersten Kalenderiahr ist die IKEA Kreditkarte für alle Kunden gebührenfrei.
- ** Einlösbar in allen IKEA Einrichtungshäusern bis zum 31. Januar 2018.
- *** Ausgenommen ist das Cash Plus Paket.

Kontakt Ikano Bank & Visa Deutschland

Sabine Karl / Matthias Adel adel & link Public Relations Telefon: 069 1534045-41 E-Mail: <u>ikano@adellink.de</u> E-Mail: visa@adellink.de

Über die Ikano Bank

Die Ikano Bank in Deutschland gehört zur internationalen Unternehmensgruppe Ikano, deren Hauptgeschäftsfelder neben Finanzdienstleistungen die Bereiche Immobilien, Versicherungen, Produktion und Einzelhandel sind. 1988 wurde Ikano zu einem unabhängigen Konzern, der zum Eigentum der Familie Kamprad gehört. Ingvar Kamprad ist der Gründer von IKEA®. Ikanos Vision ist es, Möglichkeiten für ein besseres Leben zu schaffen. Gemeinsam entwickeln wir langfristige Lösungen, die auf fairen Bedingungen und Einfachheit basieren und die sowohl unseren Kunden und Partnern als auch uns selbst einen Mehrwert bieten. Die Ikano Bank mit Hauptsitz in Älmhult, Schweden, ist Spezialist für Services wie Kundenkarten, Kreditkarten und Privatkredite und Einlagengeschäft. Sie ist erfolgreich in vielen Ländern präsent: in Deutschland, Österreich, Schweden, Dänemark, Norwegen, Finnland, Großbritannien, Russland und Polen. In Deutschland hat die Ikano Bank ihren Sitz in Wiesbaden. Mehr Informationen finden Sie auf unserer Website www.ikea-finanzprodukte.de

Über Visa

Visa Inc. (NYSE:V) ist ein globales Unternehmen für Zahlungstechnologie. Visa verbindet Verbraucher, Unternehmen, Finanzinstitute und Regierungen in mehr als 200 Ländern und Regionen und ermöglicht schnelles, sicheres und zuverlässiges elektronisches Bezahlen. Wir betreiben mit VisaNet eines der fortschrittlichsten Netzwerke für Transaktionsabwicklung weltweit. Dieses Netzwerk ermöglicht die Abwicklung von 65.000 Transaktionen pro Sekunde und bietet Verbrauchern Schutz vor Betrug und Händlern sichere Bezahlmöglichkeiten. Visa ist keine Bank und gibt selbst keine Karten aus, verlängert keine Kredite und legt nicht die Preise und Gebühren für Verbraucher fest. Die Innovationen von Visa ermöglichen es Finanzinstituten, ihren Kunden eine größere Auswahl zu bieten: unabhängig davon, ob sie direkt mit Debitprodukten, im Voraus mit Prepaidprodukten oder im Nachhinein mit Kreditkartenprodukten bezahlen. Mehr Informationen finden Sie auf unserer Website (www.visaeurope.com), dem Visa Vision Blog (www.vision.visaeurope.com) und @VisalnEurope